    江苏省仪征中学2021-2022学年度第一学期高二数学学科作业
（链接）圆锥曲线的统一定义 
研制人：杨芳英 审核人：鲁媛媛
班级：        姓名：            学号：     完成日期：      （时长：60min）
1、 单选题（本大题共4小题，共20.0分）
[bookmark: topic_7feb5add-91ba-4474-b159-e46ebed24f]1.椭圆上一点P到左焦点的距离为6，则点P到右准线的距离是      
A. 	B. 	C. 35	D. [image: \dfrac{{\rm 35}}{2}]
[bookmark: topic_e31a99aa-699f-4005-826f-b6c752a98e]2.如图，P是椭圆上的一点，是椭圆的左焦点，Q是线段的中点，，则点P到该椭圆左准线的距离为     ．
[image: ]A. 	B. 2	C. 	D. 8
[bookmark: topic_2df62258-60ba-4f86-b2c6-dfa2cfdaaa]3．已知双曲线的一条渐近线的方程为，则此双曲线两条准线间的距离为        A. 	B. 	C. 1	D. 4
[bookmark: topic_76e55d07-bbee-41db-8d60-49652563f2]4．双曲线的方程为则以双曲线的右准线为准线的抛物线的标准方程     A. 	B. 	C. 	D. 
 5．椭圆＋＝1的左、右焦点分别是F1、F2，P是椭圆上一点，若PF1＝3PF2，则P点到左准线的距离是________．


6.中心在原点,准线方程为 ,离心率为的椭圆方程是             .





7. 已知点为椭圆内任一点，为其右焦点，为椭圆上一动点，则的最小值为________________.
8．在平面直角坐标系[image: ]中,椭圆[image: ]的标准方程为[image: ],右焦点为[image: ],右准线为[image: ],短轴的一个端点为[image: ],设原点到直线[image: ]的距离为[image: ],[image: ]到[image: ]的距离为[image: ],若[image: ],求椭圆[image: ]的离心率
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  



9.在平面直角坐标系中，与双曲线有相同渐近线，且一条准线方程为求双曲线的标准方程
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  



10. 已知椭圆＋＝1，P为椭圆上的一点，F1，F2为左、右两个焦点，若PF1∶PF2＝2∶1，求点P的坐标.
                                                                  
                                                                  
                                                                  
11书习题3.1（2）P86 14
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
12书习题3.2（2）P100 13
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